

“小岛”辟菜园 划船去种菜

管理方:已与其约法三章,不会影响水库水质



老人在湖中“小岛”上种菜。

“前几天去慈溪杜湖水库,看到一个老人划着船,慢悠悠地划到湖中间,然后到湖中的一块空地上种菜、摘菜,看上去别有一番诗情画意。”近日,有网友把在慈溪杜湖水库拍到的一组照片传到网上,引来不少人的围观。

老人湖中“小岛”种菜

记者在这组照片中看到,一位老人撑着船在湖中划过,然后把船泊在湖中间的“小岛”上,打理空地上种的菜。

拍照片的网友应先生告诉记者,拍照的地点在外杜湖“白堤”西侧。据旁边的村民介绍,老人也是村里的村民,这一片空地“荒”着有好长时间了,老人就到上面种了菜。

前天,在网友的指引下,记者在双湖村湖中路南大桥西侧找到了这块菜地。菜地离岸约10米,面积近20平方米,种着菜蔬、蒜苗、小葱、蚕豆等蔬菜,长势良好。

种菜人叫王长兴,今年73岁,家就在水库边。他说,平时只种点时令蔬菜,一年到头都不停,够自己一家四

口吃用,用于种菜的船是自家的水泥船。

为了避免涨水时蔬菜被水浸没,他还用砖块把湖中间的这个“小岛”地势加高了几厘米。平时的话,每隔两三天用船撑过去收拾下菜园子,摘点菜回家。“种了一辈庄稼,平时也闲不住。看到这块地荒着挺可惜的,就种下来了,已经好多年了,只当给自己找个乐趣,打发一下时光。”王长兴说。

记者看到,老人可以娴熟地撑着小船从湖中路东侧一处埠头出发,从南大桥桥下穿过后轻松“登陆”菜地,用时约5分钟。“这些菜味道很好,没有农药也没有化肥,吃起来口感很不错。”

不会对水质造成影响

记者了解到,杜湖是慈溪的第一大湖(位于慈溪上林湖东侧),占地面积有3700多亩。采访中,有人发出如此的疑问:杜湖水库是水源水库,供应周边三个乡镇的用水,现在这样种菜,会不会对水质造成影响?

昨天下午,记者与杜湖水库管理处取得联系。一名负责人告诉记者,这事他们知道。这片湖面以前其实是鱼塘,2000年左右,根据规划,湖中路西南侧的鱼塘全部退塘还湖,为了防止湖中路另一侧一根高压电线杆倾斜,这一小块土地被保留了下来,变成了湖中的一处“小岛”。

该负责人对记者说,这个“小岛”大约不到20平方米。王长兴就住在湖旁边,闲来没事,就去种了菜。他们发现后,到现场进行了查看,认为种菜总比长满杂草好,就允许了这种行为,并对其进行了提醒和约法三章,让他种菜时不要使用农药和化肥,并不定时进行检查。王长兴也很遵守承诺,在检查中,没有发现农药和化肥,因此,没有对水库水质造成影响。接下来,他们还会加强监管,保证杜湖水库的安全运行。

记者 边城雨 通讯员 杨贵 王焯江 文/摄

操作不慎 双腿被卡 消防到场紧急救援

本报讯(记者 马涛 通讯员 张强)昨天上午约7点半,在江北慈城新横一路16号一家工厂里,一名工人因操作失误导致双腿被卡在机器中,血流不断,险象环生。

接到报警后,消防员很快赶往现场施救。消防员在现场看到,在一处狭窄的车间里,好几名工人正围在一台机器旁,一名男子的左腿正卡在机器轴承里,血染红了裤脚,男子不住地呻吟着。

“我们刚刚把电断掉,之前机器转了一下,把他的右腿给抽出来了,但左腿卡牢了,动一下就流血,他也喊疼,所以就给你们打电话,看你们有没有办法。”工人卢师傅告诉消防员说。

根据现场情况,消防员拿出撬棒和破拆工具,在工人协助下,经过十几分钟的救援,终于将机器扩张开一个口子,受伤男子的左腿这才慢慢抽了出来。现场120急救医生说,失血太多,需要马上送到医院救治。

“当时和他一起的共有4个工人,大家各忙各的,都没有看到他到底是怎么把脚给伸进去的。”据工友卢师傅说,受伤工人姓张,也是一名熟练工了,可能是一不小心操作不慎导致这起事故。目前,伤者张师傅仍在医院接受治疗,暂无生命危险。

消防部门表示,在车间里机器“吃人”事件多次发生,几乎每个月都至少有一次。希望工人在车间使用机器时谨慎操作,如果发生被卡被压等情况,要及时断电,如果无法将伤者救出,请及时报警。

圣都装饰
SHENGDU DECORATION
愿景: 打造中国健康精装第一品牌

4000方健康精装体验馆

品质鉴定会
邀您来「体验」

3.11我在圣都等你!!

可以喝的乳胶漆 低烟无毒环保线 环保、卫生德国原装管

关注圣都官方微信



获得更多家装资讯

精装热线: 0574-87158215

公司地址: 鄞州区姚隘路398号第六空间A座六楼 圣都装饰